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Megőrzésre méltó nemzeti 
kincseinkről 

– IDEGEN NYELVEN

Mit jelent számunkra a Tokaji 
borvidék, Hollókő, a Zsolnay 
porcelán vagy akár Puskás Ferenc 
életműve? Hungarikumokkal 
ismerkedhettek a Prohászka Otto-
kár Katolikus Gimnázium 9-10.-es 
diákjai a részükre szervezett 
idegennyelvi tehetségtáborban 
Bakonybélben.

A tábor előkészületei már az év 
elején elkezdődtek. Minden 

a programra jelentkező és kivá-
lasztott diák nekifogott, hogy egy 
hungarikumról anyagot gyűjtsön 
és a témában 5-8 perces prezen-
tációt állítson össze német illet-
ve angol nyelven. Szaktanáraik 
előadásokkal, konzultációkkal 
segítették a munkájukat, tanács-
csal ellátva őket tartalmi, formai, 
nyelvi kérdésekben. 

A tábor a bakonybéli Gerence 
fogadóban zajlott le 2016. május 
17-21 közt. A 24 diákból és 5 kí-
sérőtanárból álló csapat belakta 
az épületet, ezt bizonyították a 
falakat borító plakátok teleírva 
új szavakkal, együtt megfogalma-
zott gondolatokkal. Itt került sor 

a prezentációk előadására, amik 
végül kivétel nélkül jól sikerültek, 
mind előadóik mind a hallgató-
ság sokat tanult belőlük. Tanulsá-
gos volt az az előadás is, melyet 
Molnár Ferenc, az Ilcsi Szépítő 
Füvek Kft tulajdonosa tartott 
személyes példájával illusztrálva 
a termékek hungarikummá válá-
sának útját. 

A programot színesítette a 
kézműves foglalkozással és ide-
gen nyelvű vezetéssel egybekö-
tött látogatás a Herendi Porce-
lánmanufaktúránál és a Szent 
Mauríciusz bencés monostorban, 
valamint kommunikációs gya-
korlatok és drámajátékok, vetél-
kedők, ismerkedés a szép bako-
nyi tájjal kirándulás és előadások 
keretében.

A falra kikerült nagy lapra 
a résztvevők minden nap felír-
hatták, hogy aznap miért adnak 
hálát Istennek. Most újra hála le-
gyen Neki ezért az együtt töltött 
hétért, minden megszerzett ta-
pasztalatért és tudásért, a diákok 
tehetségéért! 

Dank sei Gott, Thank you 
Lord!

 A VIADAL DIADALA
„Ön választ, mi segítünk” progra-
mot szervezett a TESCO, partne-
rével, a Magyar Adományozói 
Fórummal együtt működve. 

A civil szervezetek sikeres pá-
lyázatát egy bizottság elbí-

rálása után második fordulóba 
irányították. Itt a helyi közössé-
gek szavazhattak. A mi körze-
tünkhöz a TESCO Budakeszi és 
a Páty TESCO Expressz tartozott. 
A szavazók lelkesítése jól sike-

rült. Mivel minden vásárlás után 
élni lehetett a szavazással, 5663 
szavazatot kaptunk a megjelölt 
időintervallumban. (Két pátyi 
riválisunk, 3770, 2734 szavazatot 
gyűjtött.) Köszönjük a bedobott 
zsetonokat!

Szívből KÖSZÖNJÜK a lelkes 
segítőknek, hogy szavazatukkal 
támogattak minket! Nagy meg-
tiszteltetés, hogy a helyi közös-
ségek, emberek elismerik sport 
tevékenységünket. Bizony jól 
esett, hogy az alpolgármester asz-
szonytól, az óvónőkig, a régi ta-
nítványoktól a mostani egyesüle-
ti tagjainkig, a sportbarátainktól 
a nagycsaládosokig mosolygós 
arccal lelkendezve segítettek a 
gyűjtésben. Köszönet minden 
Budakeszin és Pátyon szavazó 

barátunknak!
Az egyesületünk évtizedek óta 

szolgálja, segíti a város sportéle-
tét. A síoktatás és a versenyzők 
utánpótlás nevelése, a nyári és 
téli táboraink, a szárazedzések, 
a mozgáskompetencia fejleszté-
se, a Mikulástúra, a gyermekna-
pon-, családi napon jelenlétünk, 
a Kihívás Napi akadálypályánk 
sokaknak nyújtott már élményt. 
Ápoljuk a sípálya környékét és 
mindenkit arra buzdítunk, hogy 
óvja, védje környezetünket, hi-

szen Budakeszinek a természet a 
legnagyobb értéke.

Köszönjük a szavazatokat, a 
támogatást! Nagy segítség, hogy 
a TESCO pályázatán nyerhet-
tünk. Ezzel a támogatással még 
színesebbé tehetjük programja-
inkat.

Várunk minden kedves támo-
gatót a sport rendezvényeinkre, 
családi programjainkra

Sportoljunk együtt!
Köszönettel: a VIADAL SPORT EGYESÜLET 
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